

## **REZUMAT**

**Rezumatele sunt alcătuite din cerințe privind divulgările, cunoscute sub denumirea de „Elemente”. Aceste elemente sunt numerotate în secțiuni de la A la E (A.1 – E.7). Acest rezumat conține toate Elementele care trebuie incluse pentru acest tip de garanții și emitent. Deoarece unele Elemente nu trebuie luate în discuție, pot exista discontinuități în ordinea de numerotare a Elementelor. Chiar dacă este nevoie ca un Element să fie introdus în rezumat din cauza tipului de garanție și emitentului, este posibil să nu existe informații relevante cu privire la Elementul respectiv. În acest caz, sumarul include o scurtă descriere a Elementului cu mențiunea „nu se aplică”. Cuvintele și expresiile definite în restul Prospectului au aceleași înțelesuri cu cele din acest rezumat.**

<b>Secțiunea A – Introducere și avertismente</b>		
A.1	Introducere și avertismente	<p>Acest rezumat trebuie citit ca o prezentare a Prospectului.</p> <p>Orice decizie de a investi în titluri financiare se va baza pe consultarea de către investitor a informațiilor furnizate în întregul Prospect.</p> <p>În cazul în care o revendicare legată de informațiile incluse în Prospect este supusă spre soluționare instanței, investitorul reclamant ar putea fi nevoit, în baza legislației naționale a statelor membre, să suporte costurile pentru traducerea Prospectului înainte de inițierea procedurilor legale.</p> <p>Răspunderea civilă revine numai celor care au întocmit rezumatul, inclusiv privind traducerea acestuia, dar numai în cazul în care acesta induce în eroare, este inexact sau discordant atunci când este citit împreună cu celelalte părți ale Prospectului sau dacă nu furnizează informații cheie care să ajute investitorii atunci când iau decizia de a investi sau nu în titlurile financiare respective.</p>
A.2	Revânzarea sau plasarea finală a acțiunilor de către intermediarii financiari	Nu se aplică. Compania nu angajează intermediari financiari pentru revânzarea sau plasarea finală a titlurilor financiare necesitând un prospect după publicarea acestui document.

<b>Secțiunea B – Emitentul</b>		
B.1	Denumirea juridică și comercială	Compania Halliburton
B.2	Sediul și forma juridică	Compania predecesoare a Halliburton a fost înființată în baza legilor Statului Delaware în anul 1924. Halliburton este o corporație cu scop lucrativ, care își are sediul în S.U.A. și funcționează în baza legilor statale ale Statului Delaware și federale ale Statelor Unite ale Americii. Adresa sediului central al companiei Halliburton este 3000 North Sam Houston Parkway East, Houston, Texas 77032, S.U.A.

B.3	Operațiunile curente și activitățile principale ale Grupului și piețele principale pe care activează.	<p>Halliburton furnizează servicii și produse pentru industria energetică, cu activități în aproximativ 80 de țări.</p> <p>Activitățile companiei sunt împărțite în două divizii: <b>Divizia de finalizare și producție</b> furnizează servicii de cimentare, stimulare, intervenție, controlul presiunii, substanțe chimice de specialitate, ridicare artificială și servicii și produse de finalizare; <b>Divizia Foraj și evaluare</b> furnizează soluții de simulare a locației și rezervoarelor, de forare, evaluare și de plasare precisă a găurii de foraj pentru a permite clienților să facă o simulare, să măsoare, să foreze și să își optimizeze activitățile de construire a sondelor.</p>
B.4a	Tendințe importante care afectează Grupul și industriile în care acesta activează	<p>În data de 16 noiembrie 2014, compania noastră și Baker Hughes Incorporated („Baker Hughes”) au încheiat un acord de fuziune conform căruia, sub rezerva condițiilor prevăzute în acordul de fuziune, compania noastră va achiziționa toate acțiunile în circulație ale Baker Hughes în cadrul unei tranzacții cu plata pe bază de acțiuni și numerar. Am estimat că totalul compensației de emis și de plătit către acționarii Baker Hughes în cadrul procesului de achiziție se cifrează la aproximativ 490 de milioane de acțiuni ordinare și aproximativ 8,3 miliarde USD în numerar. Baker Hughes este un furnizor de elită de servicii, produse, tehnologie și sisteme petroliere al industriei mondiale de petrol și gaze naturale. Achiziția Baker Hughes este preconizată a se finaliza la sfârșitul celei de-a doua jumătăți a anului 2015.</p> <p>Nivelurile din cadrul segmentelor noastre de activitate sunt afectate semnificativ de cheltuielile pentru programe de explorare, dezvoltare și producție a produselor petroliere efectuate de clienții noștri. De asemenea, activitatea noastră este afectată de starea economiei globale, care influențează consumul de petrol și gaze naturale.</p> <p>Unele dintre elementele mai decisive pentru nivelurile de cheltuieli curente și viitoare ale clienților noștri sunt prețurile pentru petrol și gaze naturale, cererea și oferta de petrol la nivel global, economia mondială, posibilitățile de creditare, reglementările guvernamentale și stabilitatea globală, care împreună impulsionează activitatea de foraj la nivel global. Performanța noastră financiară este afectată semnificativ de prețurile pentru petrol și gaze naturale și de activitatea de foraj la nivel global. În plus, datorită eficienței crescute a tehnologiei de foraj și de echipare, pe măsură ce tot mai mulți dintre clienții noștri adoptă platforme de foraj cu mai multe sonde, performanța noastră financiară este afectată de numărul de sonde de pe piața nord americană.</p> <p>Conform raportului Administrației americane pentru informație în domeniul energiei (Energy Information Administration – „EIA”) din aprilie 2015 intitulat „Short Term Energy Outlook” (Perspectivele pe termen scurt în domeniul energetic), EIA estimează că prețurile petrolului Brent vor atinge o medie de 59 USD barilul în 2015, cu o creștere a prețurilor de la o medie de 56 USD barilul în al doilea trimestru la o medie de 67 USD barilul în al patrulea trimestru. Prețurile petrolului WTI sunt estimate a se cifra în 2015 la o medie cu 7 USD sub prețurile petrolului Brent. De asemenea, EIA a menționat că se așteaptă ca stocurile mondiale de petrol să continue să crească puternic în următoarele luni, dar se estimează o creștere mai moderată spre finalul anului, oferind stabilitate prețurilor petrolului brut. Deși nu există semne care să indice o reechilibrare imediată a pieței, raportul Agenției Internaționale pentru Energie din aprilie 2015, „Oil Market Report” (Raportul privind piața petrolieră) previzionează pentru 2015 o medie a cererii globale de petrol de aproximativ 93,6 milioane barili pe zi, în creștere cu 1% față de 2014, sub impulsul unei creșteri în toate regiunile cu excepția Europei și a Comunității Statelor Independente.</p> <p>În primul trimestru al anului 2015, prețul mediu al gazelor naturale Henry Hub a scăzut în Statele Unite cu 44% față de primul trimestru al anului 2014, din cauza nivelului mai scăzut de utilizare a stocurilor de gaze naturale ca urmare a faptului că sezonul rece din acest an a fost mai cald decât minimele istorice din iarna trecută. Prețul spot al gazelor naturale Henry Hub a atins o medie de 2,83 USD pe milionul de unități termice britanice („Btu” sau „MMBtu”) în luna martie, o scădere cu 0,04 USD pe MMBtu față de februarie. Raportul EIA „Short Term Energy Outlook” (Perspectivele pe termen scurt în domeniul energetic) din aprilie 2015 previzionează că prețurile medii lunare spot vor rămâne sub 3 USD pe MMBtu până în mai și sub 4 USD pe restul perioadei previzionate. Pe termen lung, EIA se așteaptă ca sporirea eficienței forajului și creșterea producției petroliere să continue să susțină producția crescută de gaze naturale previzionată.</p> <p>Anticipăm că restul anului 2015 va aduce provocări pentru noi, deoarece clienții noștri</p>

		<p>continuă să răspundă impactului scăderii prețurilor la mărfuri prin revizuirea în jos a bugetelor de exploatare, punând presiune asupra prețurilor la nivel global. În acest context, ne așteptăm la continuarea declinului pe termen scurt al nivelului de activitate și la noi presiuni asupra prețurilor, cu reducerea corespunzătoare a veniturilor și marjelor de exploatare în al doilea trimestru al anului 2015. Continuăm să evaluăm impactul acestor condiții asupra activității noastre de afaceri și estimăm că noi măsuri de reducere a costurilor s-ar putea impune în al doilea trimestru al anului 2015, deși anticipăm că orice cheltuieli aferente unor asemenea măsuri vor fi semnificativ mai mici decât sumele înregistrate în primul trimestru. Continuăm să credem în forța principiilor pe termen lung ale afacerii noastre. În pofida declinului preconizat al activității mondiale în 2015, se anticipează în continuare creșterea cererii de energie pe termen lung, iar acest lucru, împreună cu tendințele implicite către rezervoare mai mici și mai complexe, cu rata ridicată de epuizare a resurselor și cu nevoia de înlocuire continuă a rezervelor ar trebui să impulsioneze nevoia pe termen lung în ceea ce privește serviciile și produsele noastre.</p>
B.5	Descrierea Grupului	<p>Compania Halliburton este compania mamă a grupului. După finalizarea Achiziției Baker Hughes, Compania Halliburton va fi noua companie mamă a grupului extins.</p>
B.6	Acționarii importanți	<p>Conform înregistrărilor SEC de până în prezent, nu există acționari care să dețină mai mult de 5% din acțiunile ordinare emise, în afară de (i) BlackRock, Inc., care a raportat un pachet de acțiuni de 5,6% și (ii) The Vanguard Group, care a raportat un pachet de acțiuni de 5,4%.</p> <p>Niciunul dintre acționarii importanți ai Companiei nu are drepturi de vot diferite aferente acțiunilor deținute în Companie.</p> <p>La data acestui Prospect, Compania nu are cunoștință de nicio persoană sau persoane care, direct sau indirect, împreună sau separat, ar putea exercita controlul asupra Companiei.</p>

B.7 Informații financiare cheie

Atât la data de 31 martie 2015 cât și la data de 31 decembrie 2014 aveam numerar și active echivalente în valoare de 2,3 miliarde USD. În plus, la data de 31 martie 2015 aveam investiții de 105 milioane USD în titluri financiare cu venit fix, față de 103 milioane USD la 31 decembrie 2014. Situația financiară a companiei Halliburton prezentată mai jos pentru exercițiile fiscale încheiate la 31 decembrie 2014, 2013 și 2012 este extrasă din situațiile financiare consolidate auditate ale Halliburton. Informațiile pentru trimestrul încheiat la 31 martie 2015 sunt extrase din situațiile financiare condensate consolidate, neauditate ale Halliburton.

<i>Milioane de dolari</i>	<b>31 martie</b> (neaudit)	
<b>Situație financiară</b>	<b>2015</b>	
Capital circulant net <sup>(1)</sup>	\$	8.807
Imobilizări corporale, net		12.299
Active totale		30.587
Datorii pe termen lung, inclusiv scadențele curente		7.849
Capital propriu		15.623

<i>Milioane de dolari</i>	<b>31 decembrie</b> (auditat)		
<b>Situație financiară</b>	<b>2014</b>	<b>2013</b>	<b>2012</b>
Capital de rulment net <sup>(1)</sup>	\$ 9.185	\$ 8.678	\$ 8.334
Imobilizări corporale, net	12.475	11.322	10.257
Active totale	32.240	29.223	27.410
Datorii pe termen lung, inclusiv scadențele curente	7.854	7.816	4.820
Capital propriu	16.298	13.615	15.790

(1) Calculat ca active curente minus datorii curente.

Date privind operațiunile extrase din situațiile financiare condensate consolidate neauditate trimestriale ale Halliburton:

	<b>Semestrul încheiat la 31 martie</b> (neaudit)	
<i>(Milioane de dolari cu excepția datelor exprimate per acțiune)</i>	<b>2015</b>	<b>2014</b>
<b>Date privind contul de profit și pierderi:</b>		
Venit total	\$ 7.050	\$ 7.348
Venit (pierdere) din exploatare	(548)	970
Venit (pierdere) din operații de exploatare în desfășurare	(637)	617
(Pierdere) din operații de exploatare întrerupte, net	(4)	(1)
Pierdere (venit) netă atribuibilă intereselor care nu controlează	(2)	6
Venit (pierdere) net atribuibil companiei	\$ (643)	\$ 622
<b>Rezultat de bază (pierdere) pe acțiune atribuibil acționarilor companiei:</b>		
Venit (pierdere) din operații de exploatare în desfășurare	\$ (0,75)	\$ (0,73)
Pierdere din operații de exploatare întrerupte, net	(0,01)	-
Rezultat (pierdere) net pe acțiune	\$ (0,76)	\$ 0,73

**Rezultat (pierdere) pe acțiune diluat atribuibil acționarilor companiei:**

Venit (pierdere) din operații de exploatare în desfășurare	\$ (0,75)	\$ 0,73
Pierdere din operații de exploatare întrerupte, net	(0,01)	-
<b>Rezultat (pierdere) net pe acțiune</b>	<b>\$ (0,76)</b>	<b>\$ (0,73)</b>

Venitul înregistrat de Halliburton a fost de 7,1 miliarde USD pentru trimestrul încheiat la data de 31 martie 2015. Halliburton deținea active de 30,6 miliarde USD și o capitalizare bursieră de aproximativ 37,3 miliarde USD la data de 31 martie 2015.

Date privind operațiunile extrase din situațiile financiare anuale consolidate auditate ale Halliburton:

**Exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie**

*(Milioane de dolari cu excepția datelor exprimate per acțiune)*

	2014	2013	2012
<b>Date privind contul de profit și pierderi:</b>			
<b>Venit total</b>	<b>\$ 32.870</b>	<b>\$ 29.402</b>	<b>\$ 28.503</b>
Venit din exploatare	5.097	3.138	4.159
Venit din operații de exploatare în desfășurare	3.437	2.116	2.587
Venit din operații de exploatare întrerupte, net	64	19	58
Interese care nu controlează în venitul net înregistrat de filiale	(1)	(10)	(10)
<b>Venit net atribuibil companiei</b>	<b>\$ 3.500</b>	<b>\$ 2.125</b>	<b>\$ 2.635</b>

**Venit de bază pe acțiune atribuibil acționarilor companiei:**

Venit din operații de exploatare în desfășurare	\$ 4,05	\$ 2,35	\$ 2,78
Venit din operații de exploatare întrerupte, net	0,08	0,02	0,07
<b>Venit net pe acțiune</b>	<b>\$ 4,13</b>	<b>\$ 2,37</b>	<b>\$ 2,85</b>

**Venit net pe acțiune diluat atribuibil acționarilor companiei:**

Venit din operații de exploatare în desfășurare	\$ 4,03	\$ 2,33	\$ 2,78
Venit din operații de exploatare întrerupte, net	0,08	0,03	0,06
<b>Venit net pe acțiune</b>	<b>\$ 4,11</b>	<b>\$ 2,36</b>	<b>\$ 2,84</b>

Venitul înregistrat de Halliburton a fost de 32,9 miliarde USD pentru exercițiul fiscal încheiat la data de 31 decembrie 2014. Halliburton deținea active de 32,2 miliarde USD și o capitalizare bursieră de aproximativ 33,4 miliarde USD la data de 31 decembrie 2014.

		<p>La data de 7 aprilie 2015 am anunțat decizia noastră de a da în vânzare afacerile noastre cu sape cu role și sape tăietoare, foraj direcțional și LWD (Logging-While Drilling [înregistrare în timpul forajului])/MWD (Measurement-While-Drilling [măsurare în timpul forajului]) în contextul procesului de revizuire a cadrului de reglementare în pregătirea Achiziției Baker Hughes. Valoarea contabilă totală a activelor aferente acestor activități este de aproximativ 2,8 miliarde USD.</p> <p>Cu excepția celor de mai sus, nu au existat modificări semnificative ale stării financiare sau rezultatelor din exploatare ale Grupului în timpul sau de la sfârșitul perioadelor fiscale pentru care au fost publicate informațiile financiare raportate în acest Prospect, adică 31 martie 2015.</p>																																																																								
B.8	Informații financiare pro forma cheie	<p>Informațiile financiare pro forma condensate combinate, neauditate privind achiziția propusă a companiei Baker Hughes sunt prezentate mai jos. Informațiile financiare consolidate anterioare au fost ajustate în situațiile financiare pro forma condensate combinate, neauditate, pentru a reflecta evenimentele pro forma care (i) sunt direct atribuibile achiziției și (ii) au un suport factic. Situațiile financiare pro forma condensate combinate, neauditate sunt prezentate doar cu scop informativ. Informațiile pro forma nu indică în mod necesar care ar fi fost efectiv situația financiară sau rezultatele din exploatare ale companiei dacă achiziția ar fi fost finalizată la datele indicate. Deoarece situațiile financiare pro forma condensate combinate, neauditate au fost realizate pe baza unor estimări preliminare, sumele finale înregistrate la data achiziției pot diferi semnificativ față de informația prezentată. Aceste estimări pot fi modificate în urma unei analize ulterioare a activelor achiziționate și a pasivelor preluate. În plus, situațiile financiare pro forma condensate combinate, neauditate nu au scopul de a previziona situația financiară viitoare sau rezultatele din exploatare ale companiei fuzionate.</p> <p>Situațiile financiare pro forma condensate combinate, neauditate au fost realizate doar în scop ilustrativ și, prin natura lor, se referă la o situație ipotetică și, în consecință, nu reprezintă situația financiară efectivă și rezultatele Companiei.</p> <p>Bilanțul pro forma condensat combinat, neaudit, la 31 decembrie 2014 combină bilanțurile consolidate anterioare ale companiilor Halliburton și Baker Hughes, reflectând achiziția ca și când aceasta ar fi avut loc la data de 31 decembrie 2014.</p> <table border="1" data-bbox="539 1272 1528 1854"> <thead> <tr> <th rowspan="2">Milioane de dolari Situație financiară</th> <th colspan="2">Date anterioare</th> <th rowspan="2">Ajustări pro forma</th> <th rowspan="2">Pro forma combinat</th> </tr> <tr> <th>Halliburton</th> <th>Baker Hughes</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>\$ (489) (a)</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>(18) (b)</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>906 (c)</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>7.490 (d)</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>5.134 (e)</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Active totale</td> <td>\$ 32.240</td> <td>\$ 28.827</td> <td>13.023</td> <td>\$ 74.090</td> </tr> <tr> <td>Partea pe termen lung a datoriilor pe termen lung</td> <td>7.840</td> <td>3.913</td> <td>8.530 (g)</td> <td>20.283</td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>(18) (b)</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>96 (f)</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>8.530 (g)</td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> <td>1.910 (h)</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Pasive totale</td> <td>15.942</td> <td>10.097</td> <td>10.518</td> <td>36.557</td> </tr> <tr> <td>Capital propriu</td> <td>16.298</td> <td>18.730</td> <td>2.505 (i)</td> <td>37.533</td> </tr> </tbody> </table>	Milioane de dolari Situație financiară	Date anterioare		Ajustări pro forma	Pro forma combinat	Halliburton	Baker Hughes				\$ (489) (a)					(18) (b)					906 (c)					7.490 (d)					5.134 (e)		Active totale	\$ 32.240	\$ 28.827	13.023	\$ 74.090	Partea pe termen lung a datoriilor pe termen lung	7.840	3.913	8.530 (g)	20.283				(18) (b)					96 (f)					8.530 (g)					1.910 (h)		Pasive totale	15.942	10.097	10.518	36.557	Capital propriu	16.298	18.730	2.505 (i)	37.533
Milioane de dolari Situație financiară	Date anterioare			Ajustări pro forma	Pro forma combinat																																																																					
	Halliburton	Baker Hughes																																																																								
			\$ (489) (a)																																																																							
			(18) (b)																																																																							
			906 (c)																																																																							
			7.490 (d)																																																																							
			5.134 (e)																																																																							
Active totale	\$ 32.240	\$ 28.827	13.023	\$ 74.090																																																																						
Partea pe termen lung a datoriilor pe termen lung	7.840	3.913	8.530 (g)	20.283																																																																						
			(18) (b)																																																																							
			96 (f)																																																																							
			8.530 (g)																																																																							
			1.910 (h)																																																																							
Pasive totale	15.942	10.097	10.518	36.557																																																																						
Capital propriu	16.298	18.730	2.505 (i)	37.533																																																																						

Contul de profit și pierderi pro forma condensat combinat, neauditat pentru exercițiul fiscal încheiat la 31 decembrie 2014 combină conturile de profit și pierderi consolidate anterioare ale Halliburton și Baker Hughes, reflectând achiziția ca și când ar fi avut loc în data de 1 ianuarie 2014.

Milioane de dolari Situatie financiară	Date anterioare		Ajustări pro forma	Pro forma combinat
	Halliburton	Baker Hughes		
Venit total	\$ 32.870	\$ 24.551	\$ (81) (j)	\$ 57.340
			(330) (j)	
			- (k)	
			17 (l)	
Venit din exploatare	5.097	2.859	(313)	7.643
			(330) (j)	
			- (k)	
			17 (l)	
Venit din operațiuni în desfășurare atribuibil			(240) (m)	
			200 (n)	
Companiei	3.436	1.719	(353)	4.802
Venit pe acțiune diluata din operațiuni în desfășurare atribuibil Companiei	\$ 4,03	\$ 3,92		\$ 3,57
Media diluată ponderată a numărului de acțiuni ordinare în circulație	852	439	55 (o)	1.346

- (a) Reflectă o ajustare a numerarului în casă plătit la efectuarea achiziției, după cum urmează: (i) 320 milioane USD reprezentând partea în numerar a compensației estimate plătită de către Halliburton acționarilor Baker Hughes care se așteaptă să fie finanțată din numerarul din casă, pe lângă fondurile obținute din finanțarea prin împrumut planificată, (ii) 54 milioane USD reprezentând o estimare a costurilor de emisie de noi obligațiuni pentru a finanța plata în numerar și (iii) 115 milioane USD reprezentând o estimare a costurilor de tranzacție aferente achiziției, suportate de Halliburton, inclusiv taxele pentru servicii de consiliere, juridice, de activități bancare de investiții și alte servicii specializate toate atribuibile direct achiziției.
- (b) Reflectă eliminarea creanțelor și datoriilor corespunzătoare veniturilor și cheltuielilor fiecărei părți în raport cu cealaltă parte.
- (c) Reflectă o ajustare a valorii juste a imobilizărilor corporale ale Baker Hughes.
- (d) Înregistrarea valorii preliminare evaluate a fondului de comerț creat ca urmare a achiziției (13,6 miliarde USD) și eliminarea fondului de comerț anterior al Baker Hughes (6,1 miliarde USD).
- (e) Reflectă o ajustare după cum urmează: (i) o creștere cu 5,1 miliarde USD a imobilizărilor necorporale pentru a reflecta includerea preliminară a prețului de cumpărare în valoarea justă a imobilizărilor necorporale ale Baker Hughes (5,9 miliarde USD valoarea justă, minus 0,8 miliarde USD imobilizări necorporale anterioare ale Baker Hughes). A se vedea Nota 2 pentru mai multe informații; și (ii) 54 milioane USD costuri estimate de emisie de obligațiuni aferente emiterii de noi obligațiuni la momentul efectuării achiziției.
- (f) Reflectă angajamente de plăți în numerar estimate a se face anumitor angajați Baker Hughes ca urmare a unor prevederi contractuale preexistente privind schimbarea de control și care vor deveni scadente la momentul efectuării achiziției. Aceste sume reprezintă estimări și includ anumite ipoteze având la bază decizii care nu au fost încă definitivate.
- (g) Reprezintă o ajustare agregată pro forma a datoriilor pe termen lung, care include: (i) emisia estimată a unor obligațiuni noi în valoare netă de aproximativ 8,0 miliarde USD de către Halliburton pentru a finanța o parte a contravalorii estimate în numerar a achiziției și (ii) 530 milioane USD ajustarea valorii juste a datoriei Baker Hughes pe baza prețurilor curente de piață la data de 31 decembrie 2014.
- (h) Reprezintă o ajustare a datoriilor privind impozitul amânat având la bază rata oficială a impozitului de 35% conform legislației federale americane, înmulțită cu ajustările valorilor juste aplicate activelor dobândite și pasivelor preluate, cu excepția fondului de comerț.
- (i) Reflectă ajustările pentru eliminarea soldurilor anterioare ale capitalului propriu Baker Hughes și înregistrarea compensației estimate la valoarea justă.

		<p>(j) Reflectă următoarele ajustări: (i) eliminarea venitului și a costului serviciilor aferente activității dintre Halliburton și Baker Hughes, (ii) cheltuielile de amortizare a imobilizărilor necorporale în valoare de 345 milioane USD ca urmare a achiziției și eliminarea cheltuielilor anterioare de amortizare a imobilizărilor necorporale ale Baker Hughes, în valoare de 107 milioane USD și (iii) cheltuielile de amortizare suplimentară de 60 milioane USD aferente amortizării ajustării estimate a valorii juste a imobilizărilor corporale Baker Hughes pe restul duratei estimate de viață utilă a acestora de 15 ani.</p> <p>(k) Reflectă anumite reclasificări operate în prezentarea datelor anterioare ale Baker Hughes pentru conformare cu prezentarea folosită în contul de profit și pierderi pro forma condensat combinat, neauditat.</p> <p>(l) Reflectă eliminarea costurilor aferente achiziției suportate de Halliburton care nu sunt semnificative și ar fi fost suportate într-o perioadă anterioară dacă tranzacția ar fi fost finalizată înainte de 1 ianuarie 2014, și din acest motiv nu sunt reflectate în contul de profit și pierderi pro forma condensat combinat, neauditat.</p> <p>(m) Reprezintă următoarele ajustări: (i) cheltuieli suplimentare cu dobânda în valoare de 284 milioane USD aferente operațiunilor în desfășurare legate de obligațiunile emise în vederea achiziției, inclusiv amortizarea scontului și a costurilor de emisiune pe durata de viață a obligațiunilor emise. Halliburton își propune să finanțeze partea de numerar a achiziției printr-o combinație de numerar în casă și aproximativ 8,0 miliarde USD finanțare prin îndatorare cu un cost mediu anual estimat al dobânzii de 3,5%. O modificare de 0,125% a ratei efective de dobândă a datoriei suplimentare ar genera o modificare a cheltuielilor anuale cu dobânda de aproximativ 7 milioane USD, fără impozitul pe venit; (ii) o scădere cu 41 milioane USD a cheltuielilor cu dobânda aferentă amortizării a prețului de cumpărare a datoriei Baker Hughes, ajustat la valoarea justă, folosind o perioadă de amortizare estimată de 13 ani care aproximează scadența medie ponderată a datoriei pe termen lung a Baker Hughes; și (iii) o scădere cu 3 milioane USD a cheltuielilor cu dobânda, reprezentând comisionul de angajament al unui credit punte aferent achiziției. Cheltuiala de 3 milioane USD pentru comisionul de angajament al unui credit punte nu este semnificativ și ar fi fost suportat într-o perioadă anterioară dacă tranzacția ar fi fost finalizată înainte de 1 ianuarie 2014 și de aceea nu este reflectat în contul de profit și pierderi pro forma condensat combinat, neauditat.</p> <p>(n) Reflectă efectul asupra impozitului pe venit al ajustărilor pro forma, cu excepția costurilor neimpozitabile aferente achiziției, calculat pe baza unei rate oficiale a impozitului de 35% conform legislației federale americane. Rata efectivă a impozitului aplicabilă companiei fuzioneate ar putea diferi semnificativ față de cele prezentate în aceste situații financiare pro forma condensate combinate, neauditare dintr-o varietate de motive, inclusiv activitățile post-achiziție.</p> <p>(o) Reflectă eliminarea mediei ponderate a numărului de acțiuni Baker Hughes în circulație și emiterea a 490 milioane de acțiuni ordinare Halliburton către acționarii Baker Hughes reprezentând partea de capital din contravaloarea fuziunii, precum și 4 milioane de opțiuni pe acțiuni echivalente pentru impactul diluant al opțiunilor Baker Hughes în circulație.</p>
B.9	Previziuni/estimări cu privire la profit	Nu se aplică. Nu există previziuni sau estimări cu privire la profit incluse în acest Prospect.
B.10	Calificări ale raportului de audit	Nu se aplică. Nu există calificări pentru raportul contabil cu privire la informațiile financiare din urmă din acest document.
B.11	Capital circulant – calificări	Nu se aplică. Din punctul de vedere al Halliburton, capitalul circulant al Grupului este suficient pentru cerințele curente ale grupului, cel puțin pentru o perioadă de 12 luni de la data prezentului document.

<b>Secțiunea C – Titluri financiare</b>		
C.1	Tipul și clasa titlurilor financiare	<p>Numărul ISIN (International Security Identification Number - Numărul internațional de identificare a titlurilor financiare) pentru acțiunile ordinare ale Companiei Halliburton („Acțiuni ordinare”) este US4062161017.</p> <p>Conform Planurilor privind acțiunile, vor fi emise numai Acțiuni ordinare. Acțiunile ordinare sunt listate la Bursa de valori din New York („NYSE”).</p>



		<p>Toate unitățile de Acțiuni ordinare aflate în circulație sunt plătite integral. Acțiunile ordinare sunt create și emise în baza legilor Statului Delaware și în conformitate cu legile federale ale S.U.A.</p> <p>Acțiunile ordinare sunt emise în formă înregistrată și în formă dematerializată (sau, la cerere, în formă materializată). Evidențele acționarilor companiei sunt păstrate de către secretarul nostru, Computershare Inc., 250 Royall Street, Canton, Massachusetts 02021, S.U.A.</p>
C.2	Moneda	Moneda pentru exprimarea valorii acțiunilor emise este USD.
C.3	Numărul de titluri financiare emise	<p><u>Valoarea la paritate a unei acțiuni ordinare este de 2,5 USD.</u></p> <p><u>Numărul maxim de titluri financiare disponibile în baza Planurilor privind acțiunile</u></p> <p><u>SIP:</u> În baza SIP, până la data de 31 decembrie 2014 au fost rezervate 172.000.000 de unități de Acțiuni ordinare. În baza SIP oricărui titular individual i se poate acorda dreptul la până la 1.000.000 de Acțiuni ordinare în oricare an, iar valoarea în numerar pentru orice primă de performanță nu poate depăși 20.000.000 USD. La data de 31 decembrie 2014, erau disponibile aproximativ 15.000.000 de acțiuni pentru finanțări viitoare în baza SIP.</p> <p><u>Alte planuri privind acțiunile:</u> În baza NQESPP, ESPP și UK-ESPP, au fost rezervate 44.000.000 de unități de Acțiuni ordinare până la data de 31 decembrie 2014. Numărul maxim de acțiuni care poate fi achiziționat de un participant individual într-o perioadă de achiziție este de 10.000 în baza planurilor NQESPP și ESPP. În baza ESPP, există o limită de 25.000 USD de persoană pentru un an calendaristic. În baza UK-ESPP, compania poate stabili numărul maxim de acțiuni care poate fi acordat ca acțiuni echivalente (Matching Shares) sau acțiuni gratuite (Free Shares) (în conformitate cu definiția termenilor respectivi în cadrul planului UK-ESPP). La data de 31 decembrie 2014 erau în total disponibile aproximativ 9.000.000 de acțiuni pentru emisie în baza planurilor NQESPP, ESPP și UK-ESPP.</p>
C.4	Descrierea drepturilor aferente titlurilor financiare	<p><u>Dividende:</u></p> <p>Deținătorii de Acțiuni ordinare pot primi dividende, conform celor stabilite periodic de Consiliul de administrație, din fondurile disponibile în mod legal ale Halliburton. Toate acțiunile ordinare beneficiază de aceleași drepturi de plată a dividendelor.</p> <p><u>Distribuiți:</u></p> <p>La data lichidării, după achitarea sumelor datorate deținătorilor de Acțiuni preferențiale, dacă există, toate activele rămase din Halliburton disponibile pentru distribuție vor fi distribuite în mod proporțional deținătorilor de Acțiuni ordinare.</p> <p><u>Vot:</u></p> <p>Cu excepția unor prevederi contrare din legislația aplicabilă sau din Actul constitutiv, fiecare deținător de Acțiuni ordinare are dreptul la un vot pentru fiecare parte socială deținută, cu privire la toate problemele supuse la vot de către acționari.</p>
C.5	Restricțiunile asupra transferului liber al titlurilor financiare	În limitele legilor aplicabile și ale prevederilor privind conformarea pentru listarea la NYSE, Acțiunile ordinare vor fi liber transferabile.

C.6	Admisibilitate	Acțiunile ordinare sunt tranzacționate în cadrul NYSE. Acțiunile ordinare emise în baza Planurilor privind acțiunile au fost sau trebuie să fie autorizate pentru listarea la NYSE. Acțiunile ordinare emise în baza Planurilor privind acțiunile nu sunt supuse cererii pentru admiterea la tranzacționare pe o piață reglementată din cadrul Spațiului economic european sau orice altă bursă.
C.7	Politica privind dividendele	Dividendele în numerar trimestriale pentru Acțiunile noastre ordinare, care au fost plătite în lunile martie, iunie, septembrie și decembrie ale fiecărui an, au fost în valoare de 0,09 USD pe acțiune în anul 2012, de 0,125 USD pe acțiune pentru primele trei trimestre ale anului 2013, de 0,15 USD pe acțiune în al patrulea trimestru al anului 2013 și în primele trei trimestre ale anului 2014 și de 0,18 USD pe acțiune în al patrulea trimestru al anului 2014. În februarie 2015 Consiliul de administrație a declarat un dividend pentru primul trimestru din 2015 de 0,18 USD pe acțiune, care a fost plătit în martie 2015. Consiliul de administrație intenționează să ia în considerare plata pe viitor a dividendelor trimestriale pentru acțiunile ordinare aflate în circulație. Sub rezerva aprobării Consiliului de administrație, intenția noastră este de a plăti dividende echivalente cu cel puțin 15% până la 20% din venitul nostru net anual. Totuși, declararea și plata dividendelor viitoare se va face la discreția Consiliului de administrație și va depinde, printre altele, de câștigurile viitoare, situația financiară generală și lichiditățile, succesul în activitățile comerciale, cerințele de capital și condițiile generale de afaceri.

#### Secțiunea D – Riscuri

D.1	Informații cheie cu privire la riscurile cheie specifice emitentului	<p><b>ORICE INVESTIȚIE ÎN ACȚIUNI ORDINARE ALE HALLIBURTON IMPLICĂ RISCURI.</b> Ne confruntăm în continuare cu riscuri și incertitudini care ar putea afecta în mod material și nefavorabil poziția noastră de lichiditate în așa fel încât ar putea, printre altele, să reducă disponibilitățile de numerar și active echivalente și să ne oblige să apelăm la facilitățile de creditare automată sau să accesăm piețele de capital. Astfel de aspecte ar putea avea, de asemenea, un impact nefavorabil semnificativ asupra afacerii noastre, a rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>•Capacitatea noastră de a finaliza Achiziția Baker Hughes depinde de îndeplinirea mai multor condiții prealabile, inclusiv primirea acordului și aprobării din partea autorităților guvernamentale, care pot impune condiții ce ne pot afecta în mod nefavorabil sau pot conduce la renunțarea la achiziție. Acționarii noștri vor avea o participație și drepturi de vot reduse în urma Achiziției Baker Hughes și vor exercita o influență mai mică asupra conducerii companiei fuzionate. Vom suporta costuri semnificative de tranzacție, de achiziție și de restructurare în legătură cu Achiziția Baker Hughes și compania fuzionată ar putea fi nevoită să suporte cheltuieli substanțiale pentru integrarea Baker Hughes. Valoarea de piață a Acțiunilor noastre ordinare ar putea să scadă dacă se va vinde un număr mare de unități din Acțiunile noastre ordinare după Achiziția Baker Hughes. Achiziția Baker Hughes este posibil să nu aibă un efect cumulativ ci unul diluant asupra rezultatului nostru pe acțiune în viitorul apropiat, ceea ce ar putea avea un impact nefavorabil asupra prețului de piață al Acțiunilor noastre ordinare. Compania rezultată din fuziunea Halliburton cu Baker Hughes va înregistra un fond de comerț care s-ar putea dovedi diminuat și ar putea afecta în mod nefavorabil rezultatele din exploatare ale companiei fuzionate. Incertitudinea finalizării Achiziției Baker Hughes ne-ar putea afecta în mod nefavorabil. Gradul de îndatorare combinat al companiilor Halliburton și Baker Hughes în urma achiziției va fi mai mare decât gradul actual de îndatorare al companiei Halliburton. De aceea, deși în opinia noastră capitalul circulant al companiei Halliburton este suficient pentru cerințele actuale și pentru cel puțin următoarele doisprezece luni după data acestui Prospect, ar putea fi mai dificil pentru compania fuzionată să</li> </ul>
-----	----------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		<p>își plătească sau refinanțeze datoriile sau să ia alte măsuri în viitor, iar compania fuzionată ar putea fi nevoită să redirecționeze fluxul de numerar din operațiuni către plata serviciului datoriei. În urma Achiziției Baker Hughes, compania fuzionată ar putea întâmpina dificultăți în integrarea activităților Halliburton și Baker Hughes și obținerea beneficiilor anticipate ale achiziției.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>•Obligațiile financiare generate de incidentul cu sonda Macondo pot avea un impact nefavorabil semnificativ asupra poziției noastre de lichiditate în așa fel încât ar putea, printre altele, să reducă disponibilitățile de numerar și active echivalente și să ne oblige să apelăm la facilitățile de creditare automată sau să accesăm piețele de capital. Astfel de aspecte ar putea avea, de asemenea, un impact nefavorabil semnificativ asupra rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate. Pentru a evita orice neclaritate, cele mai sus menționate nu se califică pentru declarația privind capitalul circulant din paragraful 26.1.1.</li> <li>•Suntem expuși la riscuri inerente desfășurării afacerilor în cele aproximativ 80 de țări în care activăm. Operațiunile noastre sunt supuse instabilităților politice și economice, riscurilor acțiunilor guvernamentale și atacurilor cibernetice care ar putea avea un impact nefavorabil semnificativ asupra afacerii noastre, a rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate.</li> <li>•Activitățile noastre din afara S.U.A. implică respectarea mai multor reglementări ale S.U.A. și internaționale, a căror nerespectare ar putea avea un impact nefavorabil semnificativ asupra afacerii noastre, a rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate. Modificările, respectarea sau nerespectarea legilor din țările în care ne desfășurăm activitatea pot avea un impact negativ asupra capacității noastre de a furniza servicii, de a realiza vânzări de echipamente către și de a transfera personal sau echipament între unele dintre țările respective și ar putea avea un impact nefavorabil semnificativ asupra afacerii noastre, a rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate.</li> <li>•Adoptarea pe viitor a oricărei legi federale, statale sau locale sau implementarea unor reglementări care să impună obligații de raportare pentru, sau care să limiteze sau să interzică procesul de fracturare hidrolică ar putea îngreuna procesul de finalizare a sondelor de petrol și gaze naturale. Legile, reglementările, tratatele sau acordurile internaționale existente sau viitoare legate de gazele de seră și schimbările climatice ar putea avea un impact negativ asupra afacerilor noastre și ar putea determina obligații suplimentare de conformare cu privire la eliberarea, captarea și utilizarea dioxidului de carbon. Aceste aspecte ar putea avea un impact nefavorabil semnificativ asupra poziției noastre de lichiditate în așa fel încât ar putea, printre altele, să reducă disponibilitățile de numerar și active echivalente și să ne oblige să apelăm la facilitățile de creditare automată. De asemenea, ar putea avea un efect nefavorabil semnificativ asupra rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate.</li> <li>•Obligațiile pentru costurile de curățare, daunele asupra resurselor naturale și alte daune rezultate ca urmare a legilor privind mediul sau a legilor, regulilor și reglementărilor privind sănătatea, siguranța și mediul, inclusiv cele legate de manipularea materialelor periculoase, ar putea fi substanțiale și ar putea avea un impact nefavorabil semnificativ asupra poziției noastre de lichiditate în așa fel încât ar putea, printre altele, să reducă disponibilitățile de numerar și active echivalente și să ne oblige să apelăm la facilitățile de creditare automată. De asemenea, ar putea avea un efect material nefavorabil asupra rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate.</li> <li>•Evoluția prețurilor pentru petrol și gaze naturale afectează nivelul activităților de explorare, dezvoltare și producție ale clienților noștri și</li> </ul>
--	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

		<p>cererea pentru serviciile și produsele noastre. Reducerile la nivelul cheltuielilor de capital aplicate de clienții noștri ar putea avea un impact nefavorabil semnificativ asupra afacerii noastre, a rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Activitatea noastră de afaceri ar putea fi afectată în mod material și nefavorabil de condiții meteo severe și atipice pentru perioada respectivă, mai ales în Golful Mexic, Rusia și Marea Nordului.</li> <li>• Suntem supuși jurisdicției numeroaselor autorități fiscale, iar veniturile realizate în jurisdicțiile respective sunt impozitate pe baze diferite. Modificările în modul de interpretare a legii fiscale și controlului valutar/repatrierii ar putea afecta stabilirea obligațiilor noastre fiscale pe venit pentru un exercițiu financiar.</li> <li>• Suntem supuși riscurilor valutare și limitărilor capacității noastre de a reinvesti câștigurile obținute într-o țară pentru a finanța nevoile noastre de capital din alte țări sau de a repatria active din alte țări.</li> <li>• În cazul în care clienții noștri întârzie plata sau nu plătesc o sumă importantă de bani din creanțele neachitate, acest lucru ar putea avea un impact nefavorabil semnificativ asupra poziției noastre de lichiditate, care ar putea reduce disponibilitățile de numerar și echivalent și să ne oblige să facem trageri din facilitățile de creditare automată. De asemenea, ar putea avea un efect nefavorabil semnificativ asupra rezultatelor consolidate din exploatare și a situației financiare consolidate.</li> </ul>
D.3	<p>Informații cheie cu privire la riscurile cheie specifice titlurilor financiare</p>	<p><u>Riscuri legate de planurile privind acțiunile</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Primele acordate în baza planurilor privind acțiunile pot fi supuse condițiilor de punere în posesie sau anulare. Primele pot fi anulate ca urmare a încetării contractului de muncă. În acest caz, punerea în posesie și dreptul de exercitare a opțiunilor pe acțiuni încetează în conformitate cu termenii prevăzuți în acordul de compensare.</li> </ul> <p><u>Prețul de piață</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Valoarea oricărei prime depinde de prețul de piață al Acțiunilor ordinare ale Halliburton, care poate scădea înainte sau după ce prima intră în posesie sau este exercitată, sau acțiunile obținute prin intrarea în posesie sau exercitate sunt vândute.</li> </ul> <p><u>Restricții asupra cesionării</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Acțiunile ordinare supuse primelor de acțiuni restricționate sau amânate nu pot fi vândute sau cesionate (inclusiv prin garanție) până când participantul intră în posesie și îi sunt cedate acțiunile. În această perioadă, un participant nu poate obține nicio valoare din vânzarea primei, dar valoarea acesteia va fluctua în funcție de modificările valorii de piață a Acțiunilor ordinare.</li> </ul> <p><u>Fluctuațiile valutare</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Atunci când tranzacțiile în baza planurilor privind acțiunile sunt desfășurate în dolari, participanții pot fi supuși fluctuațiilor de schimb valutar între moneda locală și dolar.</li> </ul>

**Secțiunea E – Oferta**

E.1	Venitul net și costurile emiterii	<p>Venitul total net pentru orice exercitare a Drepturilor de cumpărare (Purchase Rights) în Perioada ofertei (Offering Period) vor varia de la o perioadă de ofertă la alta (sensul fiecărui termen scris cu majusculă este cel definit în planurile privind acțiunile relevante).</p> <p>În funcție de volumul de acțiuni achiziționate de angajații eligibili în exercițiul financiar 2014, estimăm că ofertele făcute în baza planurilor privind acțiunile pentru perioada respectivă au generat în totalitate venituri de până la 3,1 milioane USD.</p> <p>Nu se poate estima un nivel rezonabil sau maxim de acceptări rezultate din partea angajaților eligibili pentru ofertele efectuate în baza prezentului Prospect în anul financiar 2015. Totuși, compania Halliburton nu a luat la cunoștință niciun fapt material sau circumstanță care ar putea indica faptul că venitul net din ofertele făcute în baza planurilor privind acțiunile potrivit acestui Prospect va fi diferit față de cele din anul financiar 2014.</p> <p>Cheltuielile estimate în legătură cu producerea, aprobarea și procedura de exportare a Prospectului (inclusiv onorariile profesionale și de traducere estimate) sunt de aproximativ 150.000 GBP. Halliburton nu a apelat la un sponsor sau un consultant financiar pentru întocmirea și aprobarea Prospectului.</p> <p>Nu există costuri percepute angajaților eligibili în baza planurilor privind acordarea de acțiuni angajaților.</p>
E.2a	Motivul ofertei și utilizarea venitului	<p>Halliburton operează planuri privind acordarea de acțiuni angajaților în anumite țări din Spațiul Economic European și comunică periodic informații despre anumite oferte sau finanțări în baza planurilor privind acțiunile direct către angajații în cauză din cadrul Spațiului Economic European. Ofertele sunt efectuate în baza planului privind acțiunile pentru a încuraja deținerea de acțiuni de către angajați, oferind participanților Acțiuni ordinare la prețuri reduse, fără costuri de intermediere. Planurile privind acțiunile sunt oferite pentru a păstra serviciile angajaților și pentru a-i motiva.</p> <p>Venitul obținut în urma ofertei primite de Halliburton sau filialele acesteia vor fi utilizate în scopurile generale ale companiei.</p> <p>Compania Halliburton nu este obligată să acorde compensații în baza planurilor privind acțiunile și dispune de controlul total asupra implementării acestora, inclusiv întreruperea oricăror participări viitoare.</p> <p>Consecințele fiscale ale participării la planurile privind acțiunile pot varia în funcție de țara de reședință a participantului și de alți factori. Înainte de participarea la un astfel de plan, investitorii ar trebui să își consulte consilierii pe probleme fiscale.</p> <p>Cele patru planuri relevante privind acțiunile sunt:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. The Halliburton Company Stock and Incentive Plan (Planul pentru acordarea de acțiuni și motivare a angajaților Halliburton - „SIP”);</li> <li>2. The Halliburton Company Non-Qualified Stock Purchase Plan (Planul pentru achiziționare de acțiuni necalificate al companiei Halliburton - „NQESPP”);</li> <li>3. The Halliburton Company Employee Stock Purchase Plan (Planul pentru achiziționarea de acțiuni de către angajații Halliburton - „ESPP”); și</li> <li>4. The Halliburton Company UK Employee Share Purchase Plan (Planul pentru achiziționarea de acțiuni de către angajații Halliburton din Marea Britanie - „UK-ESPP”).</li> </ol>

E.3	Termenii și condițiile ofertei	<p><u>Condiții și eligibilitate</u></p> <p>Planurile privind acțiunile Halliburton nu sunt oferite tuturor; unele sunt discreționare și nu sunt oferite în general angajaților. Altele pot fi oferite tuturor angajaților care îndeplinesc criteriile de eligibilitate.</p> <p><u>Drepturi de cumpărare</u></p> <p>Pentru fiecare Perioadă de ofertă (definită în planurile pentru acțiuni), Halliburton acordă fiecărui participant un drept de cumpărare pentru atâtea acțiuni ordinare câte poate cumpăra participantul prin intermediul deducerilor din salariu, în limitele definite în planul pentru acțiuni.</p> <p><u>Prețul</u></p> <p>În baza planurilor NQESPP și ESPP, prețul de achiziție pentru o acțiune ordinară la data exercitării este de 85% din valoarea pe piață justă (Fair Market Value) (conform definiției acesteia din planurile pentru acțiuni) din prima sau ultima zi a perioadei de ofertă (sau anterioară zilei de tranzacționare), oricare este mai mică. Planul UK-ESPP permite beneficii sub formă de acțiuni structurate în mai multe moduri, inclusiv acela de a permite angajaților eligibili să achiziționeze acțiuni ordinare din salariul brut și de a primi acțiuni suplimentare pe cheltuiala companiei, proporțional cu cele achiziționate.</p> <p><b><u>COSTURI, CHELTUIELI ȘI TAXE</u></b></p> <p>Halliburton (sau angajatorul) va achita costurile de administrare a planului pentru acțiuni, inclusiv taxele de depozitar, cu excepția taxelor de intermediere pentru vânzarea acțiunilor ordinare obținute în baza planurilor pentru acțiuni de către un participant, care vor fi suportate de participant. Depozitarii pot solicita, de asemenea, taxe rezonabile pentru retragerea Acțiunilor ordinare în formă materializată.</p> <p>Participanții sunt responsabili pentru taxele asociate cu achiziționarea, vânzarea și deținerea Acțiunilor ordinare și fiecare participant autorizează angajatorul să rețină toate taxele aplicabile pentru toate tranzacțiile efectuate în baza planurilor pentru acțiuni sau toate Acțiunile ordinare achiziționate.</p> <p><b><u>REZILIERE, MODIFICARE ȘI RETRAGERE</u></b></p> <p>Consiliul poate modifica sau rezilia oricând termenii planurilor pentru acțiuni, inclusiv drepturile de cumpărare, cu excepția drepturilor de cumpărare care nu sunt exercitate.</p> <p>Dacă un participant încetează să mai fie angajat, indiferent de motiv, drepturile de participare ale acestuia sau acesteia pot fi reziliate imediat.</p> <p>Participanții pot mări sau micșora sumele deduse din salariile acestora furnizând un nou formular de participare și se pot retrage din planul pentru acțiuni în urma unei notificări obligatorii. Dreptul de a participa la planurile pentru acțiuni nu poate fi cesionat.</p>
E.4	Interese materiale	Nu este cazul
E.5	Vânzările de către acționari și blocarea acestora	Nu se aplică. În timp ce Acțiunile ordinare emise în baza planului pentru acțiuni pot fi acțiuni redobândite achiziționate pe piața liberă sau în alt mod, până în prezent nu au fost identificați acționari care au vândut acțiuni.

E.6	Diluare	Emiterea de Acțiuni ordinare în baza planurilor pentru acțiuni nu va genera nicio diluare materială.
E.7	Costurile impuse investitorului de către companie	Nu se aplică. Nu există comisioane, taxe sau cheltuieli impuse participanților de către companie.